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Türkiye 

Dolar/TL 42.66 seviyesinde hafif yükselişle hareket ederken, piyasada Merkez Bankası'nın 
(TCMB) dünkü faiz indirim kararı sonrası, TCMB başkanının bugün vereceği mesajlar yakından 
izlenecek.  

TCMB Başkanı Fatih Karahan bugün saat 1000'da yapılacak TÜSİAD Yüksek İstişare Konseyi 

toplantısında konuşacak.  

TCMB dün, enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 

aldığı ilk faiz kararında enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek, 150 baz 

puan ile tahmin aralığının üst kısmına yakın faiz indirimi yaptı. 

Sonbaharda durma noktasına gelen enflasyondaki düşüş, son iki ayda tekrar hız kazandı. 

Ancak piyasanın gelecek yıl sonunda en az %20 enflasyon beklentisi olduğu ve bu beklentinin 

ara hedefin en az dört puan üzerinde bulunduğu göz önüne alındığında TCMB'nin 100 baz 

puana düşürdüğü faiz indirim hızını belirgin artırmayı göze alıp almayacağı ve ileriye dönük 

ne mesajlar vereceği yakından izleniyordu.  

Kasım'da manşet enflasyon gıda kaynaklı %1'in altına inse de arındırılmış veri, artışın %1.5 

olduğuna işaret etti. TCMB 2026 sonunda enflasyonu %16 ara hedefine ulaştıracak para 

politikası taahhüt ederken, piyasa enflasyonun %20'nin altına ineceğine ihtimal vermiyor. 

TCMB, faiz indirimlerine Temmuz ayında 300 baz puan ile tekrar başlamıştı. Faiz indirimleri 

Eylül ayında 250, Ekim ayında 100 baz puan ve son olarak Aralık ayında 150 baz puan indirim 

ile devam etti. 

Para politikasının bundan sonraki seyri açısından enflasyonun yanı sıra, milyonlarca çalışanı 

ilgilendiren asgari ücret görüşmeleri de yakından izlenecek. Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 

2026 yılında geçerli olacak asgari ücret rakamını belirlemek için ilk toplantısını bugün saat 

1400'da gerçekleştirecek.  

Çalışanlar, gelir kayıplarını telafi etmek için asgari ücrette geçmiş yüksek enflasyonu gözeten 

bir artış talep ediyor. Belirlenecek rakamın, beklentiler kanalı ile 2026 enflasyon tahminlerini 

daha da yukarı çekme ihtimali bulunduğu için görüşmeler yakından takip edilecek. JP Morgan 

bir raporunda asgari ücrete bu ay %25 zam yapılmasını beklediklerini belirtti.  

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan dün asgari ücret ile ilgili ilk toplantıya işaret ederek, "TİSK 

elini taşın altına koymalı" dedi.  

Dolar/TL Kasım ayını 42.5 seviyelerinde tamamladıktan sonra bu sabah güne 42.66 

seviyesinde başladı. 

Dünya 
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Asya borsaları, dün Wall Street'te görülen kazanımlara paralel olarak erken işlemlerde 
yükseldi ancak dün bilançosunu açıklayan Oracle'ın hisse fiyatındaki son düşüş teknoloji 
sektöründe endişeleri yeniden gündeme getirdi.  

ABD Merkez Bankası (Fed) Çarşamba günü politika faizini 25 baz puan indirmiş ancak 

beklenildiği kadar sıkılaşma yanlısı bir tutum sergilememişti. Bu sürprizin ardından 

toparlanan piyasalar, yapay zeka değerlemelerine ilişkin endişelerin de eklendiği zorlu bir 

haftayı geride bıraktı. 

 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.72 

yükseldi. Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1 yükselerek diğer piyasalardan daha güçlü 

performans sergiledi. 

 

Bloomberg'de yayımlanan, Softbank'ın 9984.T ABD'li veri merkezi şirketi Switch'i satın almayı 

değerlendirdiği yönündeki haberin ardından Softbank hisseleri %6 değer kazanarak endekse 

destek sağladı. 

 

Nasdaq vadeli işlemleri %0.2 ekside seyrederken, Oracle ORCL.N hisselerindeki %13 düşüş 

dün teknoloji sektörü hisselerinde satışlara neden oldu. 

Oracle'ın bilançosunda dikkat çeken büyük harcamalar ve zayıf tahminler, yapay zekaya 

ilişkin büyük pozisyonların ne kadar hızlı getiri sağlayıp sağlamayacağı konusunda şüpheleri 

kuvvetlendirdi.  

 

CME FedWatch'a göre, Fed'in 28 Ocak'taki para politikası toplantısında %75.6 olasılıkla faizi 

sabit tutacağı fiyatlandı. 

 

Fed Başkanı Jerome Powell'ın faiz kararı sonrasındaki basın toplantısında yaptığı açıklamada 

"Kimse için ana senaryonun faiz artışı olduğunu düşünmüyorum" demesinin ardından 

piyasalar gelecek yıl için en az iki faiz indirimi fiyatladı. 

 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi, ABD kapanışına kıyasla 1.2 baz puan artışla 

%4.151 seviyesine yükseldi. 

USD/TL 

Dolar/TL kuru dünkü işlemlerde yatay pozitif hareketini devam ederek günü 42,60 seviyesinin 

üzerinde tamamlamaya devam etti. Parite dünkü işlemlerde 42,5918-42,6291 aralığında 

hareket etti. Parite genel olarak yatay pozitif görünümünü korumaya devam ediyor. 

Yükselişin devamı durumunda 42,70 ilk direnç noktası olarak izlenebilir. Bu seviyenin üzerinde 

kapanışlarda 43,00, 43,30 ve 43,50 seviyeleri gündeme gelebilir. Olası satış baskısı 

durumunda ise 42,30 ilk destek noktası olarak takip edilebilir. Bu seviyenin aşağı yönlü 

geçilmesi durumunda 42,15, 42,00 ve 41,80 izlenebilir. Dolar endeksi ise dün yılın son Fed faiz 

toplantısı sonrası negatif yönde hareketine devam ederek günü 98,30 seviyesinin altında 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=9984.T
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=ORCL.N


 
 

tamamladı. Aşağı yönlü hareketin devamı durumunda 98,0 ilk destek seviyesi olarak 

izlenebilir. Bu seviyenin aşağı yönlü geçilmesi durumunda 97,75 ve 97,5 gündeme gelebilir. 

Alımların artması durumunda ise 98,70 ilk direnç noktası olarak izlenebilir. Bu seviyenin 

üzerinde kapanışlarda 99,0 ve 99,20 takip edilebilir. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,50 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,60 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,60/42,00 

Dirençler: 43,01/43,65 

 

EUR/TL 

EURUSD günlük grafikte parite, FED’in faiz indirimi sonrası hızlanan yükselişle birlikte 
1,1690’daki %50 Fibo direncini kırarak 1,1745 civarındaki %61,8 Fibo seviyesine kadar 
tırmandı ve kısa vadede güçlü bir toparlanma görünümü sergiliyor. Fiyat, hem 14 günlük 
EMA’nın (turuncu) hem de 50 günlük EMA’nın (siyah) üzerine yerleşmiş durumda; bu da 
teknik olarak düşüş trendinden çıkılıp yeni bir yükseliş fazına geçildiğine işaret ediyor. RSI 70 
seviyesine yaklaşması, CCI’nın +170 civarında ve Stokastik’in aşırı alım bölgesinde olması ise 
momentumu Euro lehine teyit ederken, aynı zamanda bu bölgede kısa vadeli kâr realizasyonu 
riskini de artırıyor. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,22 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,64 ve 46,90 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,09  ve 52,06 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,64 /46,90 
Dirençler: 51,09/52,06 
 
 



 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD, haftanın sonuna doğru yükseliş bölgesinde sağlam bir şekilde tutunuyor, ancak 

GBP/USD alıcıları Perşembe günü 1.3400 seviyesinde teknik bir direnç noktasıyla karşılaştı. 

Federal Rezerv (Fed), bu hafta üst üste üçüncü faiz indirimini gerçekleştirdi ve bu da geniş 

piyasa risk iştahını artırarak ABD Dolarını (USD) genel olarak düşük seviyelere itti.Fed Başkanı 

Jerome Powell, Fed'in son faiz indiriminin ardından, 2026'ya kadar faiz oranlarında daha 

fazla değişiklik yapılmasının pek olası olmadığını ve Fed politika yapıcılarının çoğunun 

önümüzdeki iki yılda en fazla iki faiz indirimi daha beklediğini belirtti. Piyasalar, Fed'in 

önümüzdeki yıla kadar daha hızlı bir faiz indirimi temposuna zorlanacağına dair bahisleri 

artırarak yanıt verdi.  

Teknik Analiz: GBP/TL 57,27 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,50 veya 54,98  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,94 ve 58,24 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,50/54,98 

Dirençler: 57,94/58,24 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, Fed'in gelecek yıl faiz indirimlerine devam edeceği beklentilerinden destek 

alarak yedi haftanın zirvesine yakın işlem gördü.  

Gümüş de dün kaydettiği tarihi zirvenin hemen altında seyretti. Altının spot piyasadaki ons 



 
 

fiyatı XAU= %0.29 gerileyerek 4.270,79 dolar seviyesinde işlem gördü ancak haftalık bazda 

%1.8 artmaya hazırlanıyor.ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 düşüşle 4,306.20 dolara 

geriledi. Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı dün 64.31 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin 

ardından 0.4 arttı ve haftayı %9.2 artıda kapamaya hazırlanıyor. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD ile arasındaki gerilim tırmanan Venezuela'da arzın aksayabileceği 

endişelerinden destek bularak yükseldi.  

Yine de yatırımcıların temkinli olması ve Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşı 

sonlandırabilecek barış görüşmelerine ilişkin iyimserliğin etkisiyle haftayı ekside kapamaya 

hazırlanıyor. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.80 yükselerek 61.77 dolar 

seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.87 yükselerek 58.1 dolar seviyesinde işlem 

gördü.Piyasalardaki belirsizliklerin etkisiyle iki ham petrol de hafta başından bu yana %3'ten 

fazla geriledi. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

10:00 GBP GSYİH (Aylık) (Eki) 0,1% -0,1% 

10:00 GBP Avrupa Birliği Harici Ticaret Dengesi (Eki)  -6,82B 

23:30 GBP 
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) İngiliz 

Sterlini spekülatif net pozisyonla 
 -55,0K 

23:30 USD 
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) Altın 

spekülatif net pozisyonlar 
 202,3K 

23:30 USD 
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) S&P 

500 spekülatif net pozisyonlar 
 -163,9K 

23:30 EUR 
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) Euro 

spekülatif net pozisyonlar 
 91,8K 
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